
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1678/2019 der Ortsbeiratsfraktionen betreffend Weitere Nutzung der 
Ortsverwaltung (CDU, FW, ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1.  Sind die Räume bis zu einer neuen Nutzung der jetzigen Ortsverwaltung weiterhin für  
 Vereine und Parteien nutzbar? 
Ja, zumindest solange die Stadtteilbücherei am Standort verweilt, ist die Nutzung möglich.  
 
 
2.  Wenn ja, wie erfolgt die Reservierung und die Schlüsselausgabe? 
Durch die Ortsverwaltungsmitarbeiter, auch nach deren Umzug.  
 
3.  Wenn nein, bis wann müssen die Fraktionsräume geräumt übergeben werden? 
Entfällt. 
 
 
 
Mainz, 05. Dezember 2019 
In Vertretung: 
 
gez. 
 
Dr. Eckart Lensch  
Beigeordneter 
 
 


